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hol az előfizetésük ás hirdetések felvétetnek.

A levitézlett koalíciós hősök ismét 
összeverődtek. » Szövetkezett ellenzék« 
név alatt szítják a tüzet az országban, 
és » alkotmány védelem* jelszó alatt 
száguldanak végig az ország piacain, 
hogy a nép szenvedélyeinek felkeltésé
vel és lángralobbantásával szerezzék 
vissza maguknak azt a nimbuszt, ame
lyet mint kormánypárt és ellenzék a 
parlamentben és az országban elvesz 
tettek.

A parlament kapuinak bezárultával 
az ország piacán játszák el azt az alkot
mányvédő paródiát, amelyet az ország
házban és az országháza előtt nap nap 
után hősködéssel eljátszottak

Az álhó'söktől és álpáthoszoktól a 
budapesti lakosság elfordult, és most a 
vidéken próbálnak szerencsét, a főváros 
bán elbuktatott politikai szinjátékukkal.

A nemzetmegváltó szólamok és alkot
mányvédő trombiták és az öblös torkok 
újra felharsognak a perifériákon, a réz- 
sarkantyuk újra felköttetnek és a rozs
dás fringiák újra előkerülnek, mint 
nyolc évvel ezelőtt, amikor szintén 
mentették a hazát.

De más világ volt ám nyolc év előtt! 
Akkor még lázban égett az ország. 
Akkor készült a nemzet a magyar ve
zényszó kivivására, az önálló vámterület 
és önálló bank megalkotására. Akkor 
még hitt nekik a nemzet, mert még 
nem csalódtak bennök oly keservesen 
és felejthetlenül.

Akik akkor a nemzeti reménysége
ket felkeltették, akik a nemzeti nagy 
érzéseket felszították, vájjon mire hasz
nálták fel a nemzet nyolc év előtti fé
nyes győzelmét? A feleletet a négy 
éves uralmuknak története adja meg 
Ezen négyévi uralmuk alatt fényes Ígé
reteik közül egyetlen egyet sem valósí
tottak meg, sőt ellenkezőleg, uralmuk 
alatt a nemzet összes reménységeit 
elhamvasztották, a magyar vezényszót 
elejtették, az önálló vámterületet elszer
ződték, az önálló bankot elkertelték, 
és a beígért választói jogot eltemették. 
Ellenben emelték a kvótát oly magasra,

Felelős szerkesztő: 

Nemes József d r. 
Szerkesztő: Attlay.

amilyenre a szidalmazott szabadelvű 
pirt emelni sohase merte és emelte az 
őrszemállomásokat az országban.

A nemzet nem felejtette el, hogy 
azt a tüzet, amelyet uralomrajutásuk 
e>őtt a nemzet kebelében a népgyülé- 

j sek piacain teli torokkal élesztettek, 
uralornrajutásukkor önmaguk fojtották 

I és oltották el az országban és a parla
mentben. A nagy hősök a nemzet ösz- 

I szes reménységeit kikapcsolták és jégre 
tették S akik sáfárkodásukat számon 
kérték tőlük, azokat kézi használatra 

i készített házszabályszigoritással letor- 
i kolták és elhal^attattákI &

Hol voltak akkor a koalíciós hősök, 
amikor a nemzet jogait Bécsben elárul 
ták és a nemzet fegyvereit Bécs alatt 
lerakták? Miért nem ismerték akkor a 
nemzetet, és miért nem keresték akkor 
nemzetet az ország piacain, amikor a 
nemzet jogait, jól titkolt paktumukkal 
elpaktálták? Miért nézték le és vetették 
meg akkor a nemzetet, és a négyülése
ken miért nem jelentkeztek árulásaik 
bevallására és kormányzati bűneik felett 
az ország Ítéletének kikérésére?

A koalíciós hősökre nézve nemzet 
csak akkor létezik, amikor uralomra 
törtetnek. De amikor uralmon vannak, 
a nemzet jogai felett titkos konventiku- 
lumokban és titkolt paktumokban hatá
roznak, döntenek, a nemzet megkérde
zése nélkül, szuverén módon.

A nemzet Ítéletét a koaliciós hősök 
csak akkor fogadják el magukra köte
lezőnek, ha az nékik kedvező, mig ha 
az nékik kedvezőtlen, a nemzetet szidal
mazták, gyalázták, becsmérelték

Nemzet, ország, törvény, alkotmány, 
házszabály, jogrend csak az, amit annak 
ők elösmernek és ami párthatalmuknak 
megfelel és annak kedvez.

Ilyen volt nálunk az olygarchák fel
fogása a törvényről, alkotmányról és 
jogról a középkorban

Azoknak a hősöknek, akik a nemzet 
Ítélete folytán a paradicsomból kiüzettek, 
most jut eszébe, hogy az általuk lené
zett, lekicsinyelt és megvetett nemzet 
még létezik.

Ennek kegyéért futkosnak most szer
te széjel az országban.

L’lőfizetósi ár?.k
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 

2 kor. 50 flll. — Eg-yes szám Ara 10 fillér.
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

Miért csak most? Miért nem mentek 
népgyüléseken hirdetni, hogy Auffenberg 
katonai politikáját támogatják a dele
gációban, hogy a parlamentben szabad- 
ságkéiő kérvények felett névszerinti 
szavazásokkal egy évig fognak tekni- 
kázni a véderő ellen, hogy a szociál
demokratákkal szövetkeznek majd a 
nemzeti egység és nemzeti kultúra le
törésére megegyezett választójogi javas
latukkal, hogy a parlamentben fütyülni, 
sípolni és nádi hegedűvel szórakozni 
fognak a parlament működésének csőd- 
bejuttatá-áral?

A koaliciós hősök arra számítanak, 
hogy a nemzet felejt és elfelejti a jelen 
és a múltban elkövetett bűneiket.

Az olygarchia és szociáldemokrácia 
által összekotyvasztott választójogi re
formjavaslat!. akarják az uj koaliciós 
hősök az országot népgyüléseiken ma
guknak megnyerni és az elvesztett ha
talmukat visszaszerezni.

Ámde keserű tapasztalatokat fognak 
szerezni az uj honmentők az országban 
A városi polgárság az olygarchia által 
támogatott szociáldemokrata választójogi 
javaslat elfogadására nem kapható. A 
városi iparos lakosság tudatában van 
annak, hogy a szociáldemokrácia által 
javasolt és az olygarchia által pártolt 
választójogi javaslat az iparosság poli
tikai hatalmának a lélekharangja. Az 
iparosság nem ítéli el majd magát fej
veszteségre, hogy a politikai hatalmat 
az ipartestülettől — a szociáldemokrá- 

I cia által pártolt betegsegélyzőpénztárnak 
önként átengedje, — dobszó és trom
bitaszó mellett és fényes ünnepségek 
kíséretében I

Az olygarchia hiába szabadítja rá a 
városi lakosságra a szociáldemoktáciát, 
és menti önmagát a szociáldemokraták
kal nyilvánvalóan kötött paktummal a 
szociáldemokrácia üdvözítő tanaitól. A 
városi lakosság épp úgy nem fogadja 
be a szociáldemokrata nemzetközi tanait, 
amint nem fogadja be azokat a vidéki 
gazdatársadalom józan gondolkodása — 
miként azt gróf Károlyi Mihály a Pesti 
Hírlap vasárnapi vezércikkében a gaz
daközönségről maga is elösmeri.

Hát csak hagy száguldjanak a nem-
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zetet boldogító hősök az ilyen tévtanok- 
kal és káros javaslatokkal a városok
ban ' Az ipari lakosság nem fogja oda
tartani a hátát sem az olygarchiának, 
hogy az borozdíkat szántson, sem nem 
fog a szociáldemokrata »kis istenek« 
előtt leborulni, hogy politikai hatalmát 
és befolyását — a szociáldemokrácia 
hataloméhességének átengedje.

Az álpróféták hadd szidalmazzák a 
munkapártot »bácskai és bihari banda* 
elnevezéssel. A sokat szidalmazott mun
kapárt nem fogja magát elrettenteni 
hagyni abban a nagy munkájúiban, hogy 
a magyar nemzeti egység, magyar nem
zeti kultúra és a magyar iparosság hű
séges védője legyen és maradjon — 
az olygarchia és csatlósai a szociálde
mokrácia kalózai ellen !

Baja város törvényhatósági bizottsága folyó 
évi junius hó 28-ik napján délután 3 óra 
kor rendes közgyűlést tart, melynek tárgyso 
rozata a következő.

Polgármester időszaki jelentése a közigaz
gatás állapotáról. A nagyin, m. kir. belügymi
niszter ur leirata mélt. Szemző Gyula főispán 
urnák ezen állá-tól történt legkegyeimesebb 
felmentése tárgyában. Ugyanannak leirata a 
vásárvám és h-lypénzszedési szabályrendelet 
jóváhagyása tárgyában. Ugyanannak leirata a 
közvágóhiddal kapcsolatos jéggyár létesítése 
ügyében hozott közgyűlési határozat jóváha
gyása tárgyában A nagym. kereskedelemügyi 
m. kir. miniszter urnák leirata a baja—ha
jós— kiskőrösi és baja—hajós—dunapataji h. 
é. vasutak előmunkálati engedélyének átru
házására vonatkozó közgyűlési határozatnak 
jóváhagyása tárgyában. Főispáni átirat dr. 
György Károlynak tb. tiszti ügyészszé és dr. 
Pollermann Arthurnak tb. tiszti főorvossá tör
tént kineveztetéséről. A városi tanács jelentése 
a Józsefvárosban feláliitandó állami óvóda cél
jaira szükséges telek megvétele tárgyában. 
(Harmadik szavazás.) Ugyanannak jelentése a 
Szentjános és Hornok városrészekben felállí
tandó állami óvódák építési munkálatainak 
biztosítása végett megtartott árlejtés eredmé
nyéről. Ugyanannak előterjesztése az István 
megye városrészben felállítandó állami óvóda 
terveinek és költségvetésének jóváhagyása 
iránt. A bajai 1. kath. nőegylet ajánlata a 
Kinizsi Pál-utcai jelenlegi gyermekmenedékház 
nak a Szállásvárosban építendő állami óvóda 
céljaira leendő megvétele ügyében. (Harmadik 
szavazás.) Vitzlhuin Károly és neje ajánlata 
Kinizsi Pál-utcai telküknek a Szállásvárosban 
épitendöállami óvóda céljaira leendő megvétele 
ügyében. (Második szavazás.) A városi tanács 
előterjesztése a felsővárosi állami népiskolánál 
zükségeltető szolgalakás terveinek és költség 

vetésének jóváhagyása iránt. Ugyanannak elő
terjesztése a Szentjánosi. állami elemi iskola 
céljaira vett telken lévő régi épület lebontása 
és anyagának elárverezése iránt. A városi ta
nács javaslata az 50.000 Korona f. évi állam
segélyből fennmaradt 2920 Koronának hova- 
forditása iiánt. A kórházi bizottság eiőterjesz 
tése a Döcker féle barakk helyett állandó 
jellegű fertőző pavillonnak felépítése és beren

dezése iránt. Ugyanannak előterjesztése egy 
bujakóros pavillonnak felépítése és berende 
zése iránt. Ugyanannak előterjesztése a tüdő
beteg pavillon felláliitása és terveinek elkészít 
tetése ügyében. (Harmadik szavazás.) Dr. 
Bernhart János tiszti főorvos és dr. Róna 
Dező kórházi igazgató főorvos javaslata tüdő
beteg gondozó intézet (dispensaire) felállítása 

j iránt. Ugyanannak elő.erjesztése a városi köz
kórház 1913. évi költségelőirányzatának meg
állapítása iránt. A városi tanács előterjesztése 

i az. állandó járványkórház ügyében. ,A kórházi 
bizottság előterjesztése a kórházi fertőtlenítő 
és ruhaszárító részére szükséges kazán beszer
zése ügyében. A városi tiszti mérnöki hivatal
nak elő erjesztése négy havi időtartamra 4 K 
napid) mellett egy segéderőnek alkalmazása 
iránt. Pajor Jozefin leánytanonciskolai tanítónő 
kérvénye az aradi szakrajztanfolyamra történt 
kiküldetése folytán felmerülő költségeihez való 
hozzájárulás iránt. A baja-—bezdán—zombor— 

j apatin—szondi h. é. vasút építést vállalko
zóinak kérvénye a város közönsége tulajdonát 
képező ingatlanokból ezen vasút céljaira 
igénybe vett mintegy 4 1S99/i«oo hold és mint
egy 13621 ]-öl telekkönyvezetlen köztulajdon
nak holdankénti 100 K árban törzsrészvé
nyek ellenében leendő átengedése iránt. A 
városi számvevőség előterjesztése a rendőr
kapitányi hivatal részére beszerzett Írógép 
500 K árának hitelátruházás mellett leendő 

I kiutalványozása iránt. Roheim Károly és fiai 
vállalkozók kérvénye a baja—mélykúti tör
vényhatósági útszakasz építése befejezési határ
idejének u eghosszabbitása iránt. A m. kir. ál
lami méntelep parancsnokságának átirata a 
laktanya-bérlet meghosszabbitásaügyében. A 

j Ferencz csatorna részvénytársaság mérnöki 
' hivatalának átirata a Sugovica-rakpart feltöl

tése ügyében.
És még néhány kisebb fontosságú tárgy.
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— Áthelyezés. Serényi Béla földmivelés- 
ügyi miniszter Holzer Géza állami állatorvost 
Cséffáról m. kir. városi állatorvosi minőségben 
Bajára helyezte.

-— Képviselőnk Baján. Báró Podmanicky 
Endre, városunk országgyűlési képviselője pén 
teken, f. hó 21-én városunkban tartózkodott. 
Információkat szerzett városunk óhajairól, hogy 
azokat elintézhesse.

— Halálozás. Őszinte részvéttel értesül
tünk Kováts Sándor haláláról, amelyről a 
gyászoló. család a következő gyászjelentést 
adta ki : Alulírottak fájdalomtól megtört szív
vel jelentik, hogy felethvtetlen férjem, édes jó 
atyánk, forrón szeretett testvérünk, nagyatyánk, 
vejiinlc, illetve após és sógorunk Kováts Sán 
dór folyó hó 25-én reggel 3 órakor 59 éves 
korában, boldog házasságának 32 ik évében, 
hosszas szenvedés után jobblétre szenderült. 
A felejthetetlen halott drága tetemei folyó hó 
26-án délután 4 órakor fognak a Péter-Pál- 
utca 4. sz. gyászházból a Szent Rókus-teme- 
tőbrm levő családi sírboltba örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szent mise-áldozat lelke 
üdvéért folyó hó 27 én reggel 8 órakor lesz 
a Szt. Ferenc rendi templomban Baja, 1912. 
évi junius hó 25 én. Nyugodjék békében I 
Özv. Kováts Sándorné és gyermekei.

— A belügyminiszter 28333 koronát jut
tatott a városi közkórháznak a január havi 
családi ápolási költségeire.

A gimnazisták kirándulása. Szómba 
fon, f. hó 22 én indultak a gimnazisták, kö 
rüibelül 30 an a tanulmányi kirándulásra. Pa
lotai Irén tanár vezetése mellett. Az ut célja 
Fiume, Abbázia és környékének megtekintése 
Tanulmányi kirándulásnak roppant nagy fon
tossága van, elősegíti a tanulók kiképzését, 
fölhívja figyelmüket azokra a dolgokra, ame
lyeket az iskolában csak tanulnak, de szemlél
tetni nem lehet és igy néhol homályos fogal
makat szereznek a fontossabb fáigyak egyes 
részeiből, amit nagyszerűen pótolnak az ilyen 
tanulmányi kirándulások.

— Egy orvos balesete. Őszinte részvéttel 
vettük a hirt, hogy a bajai orvosi kar egy 
igen képzett és szimpatikus tagját, Kőhegyi 
Karoly dr. Kórházi főorvost súlyos baleset 
érte Marienbadban, ahova üdülni ment. A 
színházba készült, az előcsarnokban elcsúszott 
és oly szerencsétlenül esett el, hogy bal felső 
karját eltörte. Kőhegyit rögtön hazahozták és 
most itthon részesül gondos ápolásban.

— Vizsgálat a piacon. Pollermann Arthur 
dr. tb. tiszti főorvos szombaton délelőtt vizs- 
gáiatott tartott a bajai hetipiacon, és több 
helyütt romlott és meghamisított élelmiszert 
talált.

— Tanoncmunka kiállítás. A bajai ipar
testület az iparostanonciskola igazgatóságával 
karöltve a régi szokáshoz híven f. hó 29 én 
és 30 án az ipartestület nagytermében tanonc
munka kiállítást rendez, melynek megtekinté
sére az érdeklődő közönséget ezúton tisztelet
tel meghívjuk. A kiállítás megtekintése díj
mentes. Elnökség.

— Rajzkiállitás. Folyó hő 28 án és 29 én 
a főgimnázium rajztermében kiáliitás lesz az 
intézett növendékeinek rajzaiból. A rajzkiállitás 
megtekintését az érdeklődő közönség szives 
figyelmébe ajánljuk.

— Csanádvármeg-ye e héten 100 koronát 
küldött a bajai Türr szobor alapjára. Csanád 
vármegye egyébként az első, amely tisztessé
ges összeggel járult a lassan készülődő és foly
ton vájudó szoborra.

— A népfürdő átadása a közforgalomnak 
f. hó 25-én történt. Ezzel egy régi vágyunk 
teljesült és reméljük, hogy a mindenki által 
hozzáférhető fürdő méltón fogja betölteni hi
vatását és a város sok kellemetlenségtől sza
badul meg ezáltal. Alig múlik el nyári fürdő
szezon szerencsétlenségek nélkül, az idén is volt 
már a víznek áldozata és most már csak kö
zönségtől függ, hogy minden bajnak elejét 
vegye a népfürdő látogatása által.

— Két jó barát. Stángl Mihály asztalos 
seged és Rajcsics Péter betonmunkás oly jó 
barátok voltak, hogy közös lakásban laktak. 
Rajcsics Péter azonban visszaélt a barátsággal 
és mint bizalmas barátokhoz illik, elemelte 
Stángl Mihály aranyóráját és láncát s azt el
zálogosította, a pénzt pedig elmulatta. Rajcsics 
beismerte tettét. A büntető eljárás megindult 
ellene.

— Körözés. Özv. Jeges Károlyné, bajai 
molnár iparos inasa, Fábik Lajos f. hó 2-án 
megszökött a délelőtti órákban és azóta sem 
szüleihez, sem Jeges Károlynéhoz nem tért 
vissza. Az eltűnt gyerek sötét kockás kabátot 
és nadrágot, gömbölyű fekete posztó kalapot, 
szioevesztett rózsaszín inget és fekete eugos 
cipőt viselt. A rendőrkapitány felhívja a ha
tóságokat, hogy a nyomozást ejtse meg és a 
feltalálás esetén a rendőrkapitánysági hivatalt 
értesítsék.



1912. junius 27.
BAJAI HÍRLAP 3

— Záróvizsga a főgimnáziumban. Fo
lyó hó 28-án, pénteken délután 5 órakor a 
főgimnázium nyilvános záróünnepet tart a kö- ! 
vetkező 
kovszky 
énekkara 
gató. 3. 
zenekara.
Szavalja 
rete. 
darabjából. Előadja a főgimnázium énekkara. 
6. Az árva, Beviczky Gyulától. Szavalja Frank 
László I. o. t. 7. A jutalmai: kiosztása. 8. 
Klapka-induló. Előadja a főgimn. ének és ze
nekara A szülőket és a tanügy iránt érdek 
lődő közönséget ezúton hívja meg az intézet 
igazgatósága.

— A B. S. E footbal osztálya vasárnap 
d. u. tartotta az első nyilvános mérkőzését a 
szép számmal megjelent közönség előtt, az 
Ipartestület juniálisán. Mint kezdő csapattól 
igazán nem is vártunk oly szép játékot, mint 
amilyent produkáltak. Eredmény (3:0) a piro
sak javára. (2:0). Az első goolt a 12-ik 
percben Albrecht (U. T. K.) kb. 30. m. 
távolságról lövi a fehér kapus hanyagsága 
folytán. — Ezután a fehérek kerülnek fölény
ben és a piros kaput erősen 
de Nagy kapus kitünően védi 
hogy a fehérek 
összjáték volt — nem képesek 
25-ik percben Timpauer (piros center) lefutás
sal a második goohlövi. A második félidőben 
a pirosak újból hevesen támadnak és a 20-ik 
percben Albrecht passolásábó! Timpauer a 3-ik 
goolt lövi, A fehéreknél különösen kiváltak 
Horváth, Kristóf, Bálind, Rózsahegyi, Hechtl 
kik gyönyörűen játszottak, és nem rajtuk 
mullott, hogy vereséget szenvedtek. A piros- 
saknái még jók voltak: Faa (F. T. C. II.) 
Rappaport, Kiéin János, Berta, Biró: Kiéin 
Andor footbal kapitány volt.

— Kedvezményes jegyek a vasútnál. 
Gombos József, bajai áliomásfőnök értesít ben
nünket, hogy f. évi július 1-től a következő 
menettérti jegyek lesznek mérsékelt áron kiadva:

2 napig érvényes :

műsorral: 1. Záróünnepre. Zsass- 
Endrétől. Előadja a főgimnázium 
2. Évzáró beszéd. Mondja az igaz- 

Népdalok. Előadja a főgimnázium 
4 A fecske fészek Kozma Andortól. 
Fehér Miklós I. o. t. 5. Isten dicsé-

Mehul, József Egyiptomban című szin-

— bár köztük

veszélyeztetik, 
a kaput, úgy 
nagyon szép 
goolt lőni. A

kedvező

I. 11. III.
Bátaszék 3'60 2 20 140
Pörböly 360 220 140
Alsónyék 3 60 2'20 1'40

• 3 napig érvényes
I. 11. III.

Almás 3'90 260 1 60
Bácsalmás 3'90 2'60 160

• i szöllők 390 2 60 1'60
• i vöröserdős 3 90 2 60 1-60

Csikéria 6'20 4'20 2 60
Kelebiai tanyák 6'20 4'20 260
Szabadkai > 620 420 2'60
Amint látjuk, az uj tarifa roppant
ránk nézve és sokkal olcsóbb, mint eddig volt.

— Talált zálogjegy. A rendőrkapitány
ság jelenti, hogy f. hó 24 én egy zálogjegyet 
találtak, amelyet jogos tulajdonosa átvehet a 
rendőrkapitánysági hivatalnál.

— Egy kis flu balesete. Vendlovszky 
András 9 éves fiú véletlenségből baltenyerébe 
lőtt egy hatos pisztollyal. Súlyos sebével ápo
lás végett a közkórházba szállították.

— A vármegyei tűzoltó szaktanfolyam 
e hó 23 án vasárnap fejeződött be. Az egész 
tanfolyam vezetését Gardalics Lajos vállalta 
magára és nagy szakértelemmel vezette a 18 
hallgató kiképzését. Az eredményt kielégítő
nek találta és elismerését fejezte ki Varga 
Lőrinc, az Országos Szövetség kiküldöttje.

Láposi Gusztáv színházi tánc- és hallet- 
mester zártkörű tánckurzust tart a modern és 
különleges táncokból. Jelentkezni lehet a Szin 
háznál. 1512

— Értesítés. Tisztelettel értesítem a fürdő
közönséget, hogy az uszodában a fürdési rend 
folyó

1516.
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következő : 
órától 7 óráig urak: 

• 11 • hölgyek:
11 órától d. u 2 óráig urak és diákok. 
2 • d. u. 5 > hölgyek.
5 > estig urak,

lisztelettel a tulajdonos.
Hangverseny. Van sz -rencsém a nagy

érdemű közönség szives tudomására hozni 
hogy DANKÓ LAJOS Budapestről hazaérke
zett. Ma és mindennap a kaszinó vendéglő 
nyárihelyisígében hangversenyez. A nagyér 
demü közönség szives pártfogását kérem teljes 
tisztelettel Preimájer Pál kaszinó vendég'ős. isis

Szombat : Kitt t/róf.
Rényi és Martos op erettje évek hosszú sora 

óta az első igazán bájos operett, amelynek 
meséje is érdekes és kedves. A szombat esti 
bemutatót zsúfolt ház nézte végig s lelkesen 
tapsolt, meg ujráztatott egész este. Pompásan 
gördült az egész előadás és semmi zökkenés 
sem zavarta ezt a harmóniát. Kovács Lilit 
ünnepelte leginkább a közönség és a bájos 
primadonna temperamentumos közvetlen já
tékáért megérdemelte a sok tapsot, bár hang
ja sok helyütt nem tudott megmérkőzni a 
dallammal. Széchy Ferenc szintén pompásan 
játszott és énekelt eléggé jól. Tóth Lenke ér
dekes volt az amerikai Miss szerepében. Ker
tész Lajos páratlanul álló művészi alakítást 
nyújtott. Az agyoncséprlt, félszeg nevelőt 
finom komikummal, diszkréten játszotta meg 
s nem dolgozott a karzatnak. Kormos Ferenc 
szintén nagyszerű volt. Serfőzi Etel Kertész
nek volt kitűnő partnere. Gellért karnagy is
mét kiváló munkát végzett

Vasárnap délután
az Obsitost játszották, este pedig a Kis gró
fot ismételték meg ugyancsak jó előadásban 
s telt ház előtt.

Hétfő. Rany én mód.
Szigeti darabja régi, az idők nagyon meg

változtak azóta, patinás is egy kicsit már, de 
az egyszerű mese, az érzelmek hatalmas vál
takozásai a mai verisztikusabb, pompázóbb 
színmüvek között is megállja helyét. Az ana
lízis talán találna benne hibát, az esztétika is 
naivnak tartaná; régóta adták már Baján és 
akkor mulékony volt a sikere és most nagyon 
tetszett. Mi tetszett annyira ? A mese szövése, 
a gyors lebonyolítás vagy a milliő? Vagy ta 
Ián az egyszerűség, amely azonban sehol sem 
primitív és a színészek játéka? Azt hisszük 
mindakettő. A szereplők, különösen a darab 
protagonistái, Halasi Mariska és László Gyula 
oly rendkívüli alakítást produkáltak, amilyen- ' 
ben ritkán volt még részünk. Halasi Mariska 
a büszke arisztokrata nő gőgjét, lenézését a 
módosak, de rangnélkü'iek iránt, a felkinálko- 
zást fölfelé és megvetést az alantasok iránt, 
végül a lemondást, a megtört büszke szív vo- 
naglását karakterisztikusan és tökéletesen álli- , 
tóttá elénk. Méltó partnerja volt Bannai Gerő 
szerepében László Gyula, mindketten teljes si
kert arattak és a sok taps, ami nyílt színen

l

és a felvonások végén fölhangzott, javarészben 
nekük szólt. Finoman játszotta Kendi Boriska 
Erzsébet ravasz és rafinált szerepét. Martinék 
Ilonka nagyon bájos, kedves volt és bár má
sodszori szer p volt az övé, mint ilyen kitűnő. 
Talltán László intelligensen és nagy erővel 
állította elénk a tönkrement Bannai Gábor. 
A többi szereplők Kertész, Varsa és egy epi
zódszerepben 
voltak.

Horváth Jószef nagyon jók

Kedd: Eszemadta. 
elmondhatjuk, hogy együgyü, 

, a zenéről, hogy unalmas, min-
A darabról i 

silány tartalmú, 
den eredetiség nélküli, a színészekről pedig, 
hogy gyöngén játszottak. Kovács Lili próbált 
ugyan egy kis elevenséget belevinni, de nem 
rajta, hanem szerepén muiott, hogy nem sike
tült neki. Ugyanezt mondhatjuk Gyulai Gizi
ről is. Egyedül Kertész Lajos volt a megszo
kott jó, diszkrét, ötletes humora most is ér • 
vényesült. Szánthó János és Kormos Ferenc 
élettelenül, érzésnélkül játszottak, unalmas 
gesztusokkal. Szécsy is gyönge, kedvtelen volt 
ez egyszer. A kar, — mint megírtuk már — 
fegyelmezettlen, ktdélyesen diskurálgatnak 
egymás között ami által nemcsak a közönsé-

aget, hanem

i

i

Csütörtök : 
Péntek: 
Szombat: i

Vasárnap
>

i szereplőket is zavarják.
Klakk.

Színházi műsor:
Hálókocsik ellenőre.
Tatárjárás (Zóna előad.) 

u : Iglói diákok.d
este: Leány vásár. (Először.) 

d. u : Murrikusleány.
este: Leány vásár.

/ Bajavidéki takarékpénztárnál
15 db. jó állapot
ban levő hasz
nált ablak

Folyó hó 27-én, csütörtökön 
este színház után 

a Kaszinó-vendéglő 
nyári helyiségében 
a szabadkai 86. gyalogezred 
zenekara Gellért Pál színházi 
karmester vezénylete alatt. 
Belépti dij nincs. ■■ ■■ m 
A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kéri m 
Kedvezőtlen idő 
esetén a I 
verseny a ven
déglő helyiségben 
lesz megtartva.

teljes tisztelettel

ha.T PREIMÁYER PÁL
Casinó-vendéglőe.
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Nyári vasúti menetrend Baja városát érintő vonatokról.
Érvényes 1912. évi május hó 1-től.

oda Szabadka- Baja-Bátaszék. vissza

Nyonaatott Kollár A. motorerffre hiarend<MM?tt kttr’YvayirpdiüV' • * *"

Szv. Szv. Szv. Szv. Szv. Szv. Szv. 1 Szv. Szv. Szv.
5402 5404 5406 5408 5410 5401 5403 5405 5407 5409
l—III I —III I—III I - III I—III I —III I —III I —III I—III l—III

10W 710 745 12 45 2 45 
3 20 ind. Budapest keleti p. ti. — — érk. 12,0400 100 '.40 720 1000 545

505 1036 220 4-43 725 ind. Szabadka — — — — érk. 710 930 1221 627 934 -
5'2 1044 228 4-50 732 Szabadkai műtrágyagyár — — 704 9'24 1215 621 928
sw 1049 233 4 55 737 Horváttanyák 2. sz. őrház — 658 Q18 1209 6>5 921
522 1054 238 500 742 Kelebiai tanyák 3. sz. őrház — 653 9 13 1204 610 916
528 1100 244 5-05 748 Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 647 9 07 1158 605 910
536 1108 251 512 755 Csikeria — — — — — 641 9 02 1152 559 904
5« 1115 258 519 802 Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház 633 8 55 1143 550 852
548 1121 303 5'24 807 Bácsalmási szőllők — — — 629 8 51 1139 546 848
555 1128 310 5-31 8J* érk. Bácsalmás — — —■ — ind. 620 8 42 1130 537 838
550 — 301 — 741 érk. Kiskunhalas — — — — ind. — — 1200 830
343 1121 — - 739 • Regőce — — — - — » 620 — 330 — 840
606 1140 320 533 824 ind. Bácsalmás — — — — érk. 605 8 41 1115 532 “823
611 1145 325 5 36 829 Almás — — — — — 601 8 37 UH 528 819
620 1154 334 5 44 838 Oalmás — — — — — 552 8'29 1102 519 810
633 1205 347 5 55 849 Bácsbokod Bácsborséd — — 541 819 1051 509 759
651 1233 405 6 13 907 Bajai szőllők 24. sz. őrház — 520 801 1032 451 740
659 1231 413 620 915 érk. Baja — — — — — ind. 512 7 53 1024 443 732
709 1241 429 6 22 925 ind. Baja — — — — — érk. 503 7 43 1009 428 722
719 1251 439 6 30 935 Pörböly felső megálló — — 454 7 34 1000 419 713
727 1259 447 637 943 Pörböly — — — — — 446 7 27 953 413 706
738 110 458 6’46 954 Alsónyék — — — — — 435 7-15 942 404 655
742 114 502 650 958 érk. Bátaszék — — — — ind 430 7-n 938 359 650
800 155 — 7-07 — ind. Bátaszék - — — — — érk. __ 6 52 349
957 413 — 9 07 — érk. Ujdombóvár — — — — ind. — 4'46 213

Oda Baja-Zombor-Ujvidék. Vissza
— 400 803 100 450 ind Baja — — — — — érk. 635 940 323 706 __ __
— 411 813 110 500 Baja szállás város — — — 627 933 315 658 __

— 425 826 127 513 Vaskút — — —- — — 610 917 259 642 __ __ _
— 451 851 201 538 Gara — — — — — — 542 847 237 616 __ __
— 506 906 215 552 érk. JleffSce — — — — — ind 515 823 217 553 — —
— — 509 916 216 557 ind. llcgőce — — — — — érk. 505 815 157 542 __ ■ - _
— 537 957 239 627 Örszállás — — — — — 447 759 140 525 __
— — 547 1007 248 637 Körtés 13. sz. őrház — — 426 730 117 505 __
— — 556 1029 256 651 Gádor — — — — — 416 723 110 458 __ ....
— — 608 1041 307 704 Magyarut 16. sz. őrház — — 35Ó 701 1247 440

•__ ....
— — 615 1048 314 711 Nenadics — — — — — 342 | 655 1241 434 __ __
— 625 1058 323 720 érk. Zombor — — — — — ind. 330 | 646 1230 423 — —

1 — 1 1031 717 — érk. Újvidék — — _ _ _ ind — 217 751 __ __
-Z,l — 214 1038 — > Belgrad — — — — — , — — 541 — — —


